

# Райя и Сису из Кумандры против Бурунова и Ароновой из будущего

Создатели анимационной полнометражки «Том и Джерри» не зря запустили релиз своего детища на неделю раньше запланированного срока, опасаясь конкуренции с другим американским мультфильмом «Райя и последний дракон».

Новый шедевр от студии «Walt Disney Animation Studios» стартовал на российских экранах 4 марта и, по данным портала Kinobusiness.com, за первый уикенд собрал 223,1 миллиона рублей, а в понедельник уверенно преодолел 300-миллионный рубеж.

Мультфильм «Райя и последний дракон» повествует о приключениях отважной воительницы Райи, говорящей на русском языке голосом Марины Александровой, из фантастической страны Кумандры, которой удаётся найти последнего в мире дракона Сису, озвученного Ириной Пеговой, с помощью которого она надеется положить конец мировому хаосу.

Изначально премьера фильма была запланирована на 25 ноября 2020 года, но из-за пандемии коронавирусной инфекции её перенесли на март 2021-го.



Постер мультфильма  
«Райя и последний  
дракон»

«Том и Джерри» на этом фоне резко сдал позиции. Послестартовых 260 миллионов он заработал на

минувших выходных всего 100,3 миллиона, пропустив вперёд не только Райо и компанию, но и российский фильм «Пара из будущего».

Фантастическая комедия Алексея Нужного с блистательным дуэтом Марии Ароновой и Сергея Бурунова в главных ролях вышла в прокат 4 марта и по итогам первого уикенда собрала 160 миллионов рублей.



Кадр из фильма «Пара из будущего»

Лидер проката двухнедельной давности – фэнтезийная комедия Олега Погодина «Конёк-Горбунок» – за прошедшие выходные показала четвёртый результат, совсем чуть-чуть отстав от Тома и Джерри» и собрав 97,7 миллиона рублей. Замыкает пятёрку лидеров уикенда российская комедия «Батя», заработавшая 65,7 миллиона.

Не столь удачно стартовали в прокате на прошедшей неделе отечественные фильмы «Рашн Юг» (25,9 миллиона), «Белый снег» (20,2 миллиона), «Гуляй, Вася! Свидание на Бали» (14,8 миллиона) и канадский фильм ужасов «Реинкарнация. Пришествие дьявола» (6,8 миллиона). Откровенно провалился на старте российский «Отряд Таганок», собравший менее миллиона рублей и занявший двадцатое место по итогам первого уикенда.

Тройка лидеров среди релизов 2021 года остаётся без изменений: «Последний богатырь: Корень зла» (2,1 миллиарда), «Душа» (1,3 миллиарда) и «Конёк-Горбунок» (848,3 миллиона).

Фото: kinopoisk.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 54743 12.03.2021, 01:52 📌 1565

URL: <https://babr24.com/?ADE=211453> Bytes: 2710 / 2382 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3769** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)